



Руководитель следственного управления Айрат Ахметшин провел прием граждан в региональной приемной Президента России



13 февраля состоялся прием граждан в приемной Президента Российской Федерации. Прием провел руководитель следственного управления СК России по Кировской области Айрат Саетович Ахметшин и Первый заместитель руководителя Марат Файзурахманович Галиханов. Также на мероприятии, с целью оперативного реагирования на обращения граждан, присутствовали руководители отделов криминалистики, процессуального контроля и отделов по расследованию особо важных дел и иные сотрудники.

На приеме было принято 5 человек. Руководство и сотрудники следственного управления ответили на обращения заявителей в пределах своей компетенции, всем гражданам были даны разъяснения правового характера о порядке решения их вопросов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

14 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1299581>